



Vorbim, deci ești!

0,8 RÓN

# Bârfa de Iași

www.barfadeiasi.ro

16 pagini, nr. 40

JOI, 22 SEPTEMBRIE 2011

## Vlad Cîntic, antrenorul ieșean care îi învață fotbal pe englezi

pag. 14

Fotbalul este religie în Anglia, unde plăcerea de a juca și fair-play-ul înving orgoliile și banii. De acest lucru s-a convins și Vlad Cîntic, un tânăr ieșean, care a ales o carieră de antrenor de fotbal chiar acasă la „sportul rege”.



# Iași Rock & Opera



Cel mai mare festival rock din zona Moldovei, Rock'n Iași, a adus, în acest an, cele mai tari trupe românești și străine. Capul de afiș al primei zile de festival rock a fost binecunoscuta formație britanică Napalm Death. Trupe ca Bucovina, Altar, Luna Amară, Mat și încă alte zece formații au creat o atmosferă incendiară de-a lungul celor trei zile de festival.

pag. 8-9



Noul director al Operei Române din Iași, Beatrice Rancea, a reușit ca în scurta perioadă de la preluarea funcției să aducă multe schimbări în bine. Totul a culminat cu organizarea, la finele săptămânii trecute, a unui eveniment de amploare. Surprinzător și fascinant, mii de ieșeni au participat la acest spectacol incredibil, fiind absolut vrăjiți de Orchestră și de repertoriul ales.



pag. 5

IVONA CURCĂ:

## „Dansul sportiv este a doua mea viață!”

O fire energică, independentă, uneori încăpățanată, dar cu capul pe umeri, Ivona Curcă, elevă în clasa a XII-a la „Colegiul Național” din Iași, practică dansul sportiv de performanță încă de la vârsta de patru ani.

pag. 8



## Bârfa de Iași te scoate în oraș

Vrei să-i faci o surpriză partenerului tău și să-l inviți la o cină romantică în oraș? Vrei să ai o manichiură de invidiat? Sau poate vrei un abonament pentru jumătate de an la ziarul nostru? Nu rata concursul organizat de „Bârfa de Iași”, restaurantul „Amadeus” și salonul de înfrumusețare „Silhouette”.

### Ce ai de făcut?

- Decupează talonul din pagina 16 a ziarului nostru, completează-l cu datele tale personale și răspunde la întrebare.
- Trimite talonul pe adresa Bulevardul Ștefan cel Mare, Nr. 10, Bl. Casa Modei, Et. 3 sau adu-l chiar tu la redacție.

Aceste date nu se fac publice, dar sunt necesare pentru contactarea ulterioară.

### Premii

- Locul I: O cină romantică la Restaurantul „Amadeus”
- Locul II: O ședință de manichiură
- Locul III: Un abonament pe o perioadă de șase luni la „Bârfa de Iași”

Durata de desfășurare: 22 septembrie – 11 octombrie 2011  
Câștigătorii vor fi desemnați prin tragere la sorți și vor fi anunțați în ediția ziarului nostru din data de 13 octombrie 2011.